



# 案情通报会后他又主动走进纪检室

## 松阳纪委宽严相济剑指拉票贿选

**Z** 通讯员 丽纪轩

**本报讯** 日前,松阳县纪委第一纪检室来了一位特殊的“客人”。一进门,他就急急说道:“我原先隐瞒了部分事实,今天要来如实交代拉票贿选的问题。”来人叫郑某某,是松阳县斋坛乡花田坌村级党支部换届选举中,刚刚获得“高票”的候选人初步人选之一。

3月17日,松阳县纪委从县村和社区换届选举办公室获悉,斋坛乡花田坌村党支部委员候选人初步人选推荐过程中得票数出现异常。了解到这一情况后,县纪委快速出击,主动介入核实。

原来,自松阳县启动村级党支部换届选举工作以来,花田坌村党支部委员唐某某感到竞争激烈,为实现连任,就购买了香烟、青春宝等物品,用4个晚上分别走访了村里多名党员,通过打招呼、赠送香烟或物品的方式拉取选票。同时,村里的党

员郑某某为了能够进入村支委,于3月15日和村民刘某某走访了多名党员和部分村民代表,并向他们发放香烟,送上1500元、1600元不等的现金,希望在推选中能得到支持。最终,郑某某“顺利”获得高票推荐。

县纪委在向相关人员核实了解情况后,3月20日晚,在花田坌村召开了案情通报会。会上,县纪委四问该村党员干部:“怎么看?”“怎么样?”“怎么办?”“怎么做?”让党员干部们如坐针毡,红脸冒汗。

“进村召开案情通报会,就是希望有违纪行为的党员干部珍惜政治荣誉,认真对标党规党纪和换届纪律,悬崖勒马,主动向组织如实坦白违纪事实。”松阳县纪委副书记、县监委副主任阙晓明说,他们在核查中还发现其他党员、村民也参与了拉票贿选、收受贿赂等违纪行为。如果在规定时间内不主动交代违纪问题、不主动上交涉案款物、妄图对抗组织审查的,县纪委、县监委将坚决严查,查实多少处理多少,决不放过一个。

“在村和社区换届选举期间,对仍然抱有侥幸心理顶风违

纪的,我们本着‘露头就打’的高压态势,坚决从快从严从重处理,决不姑息。对工作失职失责、掌控不力、处置不当而造成严重后果的相关领导责任人,严格‘一案双查’,严肃问责。”松阳县委常委、县纪委书记、县监委主任潘仲珏说。

此次通报会,让郑某某如坐针毡,他心里明白,还有些事情没有向纪委交代清楚。于是第二天,他主动走进了县纪委第一纪检室说明情况。“作为一名党员,没有遵守换届纪律,采用了不正当手段,实属不应该。我认真地想了想,还是下定决心来把隐瞒的事情说清楚,希望组织能够再给我一次改过的机会。”郑某某诚恳地说。

3月23日,斋坛乡党委分别给予郑某某、唐某某留党察看两年、党内警告处分,并取消了他们的候选人资格。该村的联系乡领导和驻村干部均被县纪委约谈。

目前,该村已有20名党员、村民到县、乡纪委主动说明违反换届纪律的问题,并退还上交涉案物品7件,涉案款额计16800元。该村其他党员拉票贿选问题线索还在进一步审查中。

## 大企业要来入股 小公司该怎么办 律企联上门 为创业者支招

**Z** 见习记者 张浩泉

**本报讯** 如今,越来越多的创业者意识到,一个合理合法的股权架构关系到企业的发展前途,公司在创立之初就应该请来专业的法律顾问对股权设置进行指导。几天前,由本报主办的律企联法律服务平台就接到了这样的咨询。

“90后”创业者小何正在筹划成立一家专注于企业文化活动策划的公司。“我们三位合伙人成立了一家公司,我占股30%,另外两个合伙人各占股15%。现在公司计划以持股的方式引进某大型旅行公司资源,初定其持股比例为30%。那么如何设计股权,才能既有效激励入股企业,同时还能保证我对公司的决策权呢?”

在这两家企业先前的合作中,让小何印象最深的,还是这家大型企业在处理法律文件上的娴熟与老练。“我们接洽初期并没有太多想法,只是草拟了一份只有一页纸的合同。哪知对方很快将这份合同扩展到了满满四页,合同上全都是对方的权利,而对我公司享有的权利却只字不提。”

事实上,小何的烦恼,除了股权设置外,如何规避合作风险也是重要的内容,这在创业型企业中也是常见的。为了全方位了解客户需求,律企联法律服务平台马上安排了长期从事股权设计的李晓档律师,上门为企业提供法律服务。

李晓档律师了解了小何公司的情况后分析道,公司目前三位合伙人的持股比例是合理的,主要问题在于如何更好地体现对方公司的激励股权。“首先,可以与对方公司协商以股权代持的方式入股,对方公司的股份可以由小何代为持有,双方可以签订股权代持协议。股权代持作为一种直接持有股权的变通方式,具有较大的灵活性,在公司决策层面也不会造成影响;其次,在股权代持协议中,可以设置股权分配的前置条件,只有当对方提供的资源符合规定条件时,才会享受相应的股权分红,且该协议可以一年一签。这样既可以保证公司决策的自主性,也可以有效激励对方公司的支持力度。”李晓档律师还建议,公司还可以考虑预留部分股权,用于企业合作激励、员工激励等,有利于形成更好的企业发展驱动力。

有了律企联律师的支招,小何和大型企业的合作将更有底气,也更有利于双方的平等互利。在该公司的后续组建中,律企联及相关律师还将继续为公司提供全方位法律服务支持。

如果您的企业在经营方面也遇到了法律问题,可以直接登录律企联法律服务平台([www.lvqilian.com](http://www.lvqilian.com))进行免费咨询,我们将根据企业需求定制各类专项法律服务和常年法律顾问套餐,让企业享受到线上、线下的全方位法律服务。



王华斌 摄

4月6日,几位穿着畲族服饰的姑娘正在仙居县安岭乡四联村茶园采摘春茶。随着气温逐步回暖,仙居县唯一少数民族畲族的聚居地、平均海拔450多米的安岭乡5000余亩春茶进入采摘期,茶农穿梭在茶园中,抢抓农时采摘春茶。

## 新家无爱,他拿匕首捅杀8岁弟弟和年轻继母 他说这样做只是想给父亲一个“教训”

## 有女子为他付出百万元 有女子愿意替他坐牢 这个在足浴店打工的已婚男人打得一手感情牌

详见5版

## 原本男女授受不亲,清明却可踏青寻爱 汉武帝就是这么遇上卫子夫的

详见8版

**律企联**

中小企业免费法律咨询平台

